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Szerkesztőség :
Főtér. 27. szóm, hova a lap szellemi részéi illető ki>/ 

lemények küldendők.
Megjelen minden vasárnap reggel.

Kéziratolc nem rn latiidk itssszri.

A nőenmncipáció hibái.
Ki tudja, hogy mire log vezetni 

az abnormális, a mit nők oly elő­
szeretettel, hogy úgy mondjam (él­
vezettel hajh ásznak ? A kor beteg­
sége, úgy látszik, minden oldalról 
kiüt a társadalom rétegén és az 
olyan betegség, amelyet szívesen 
viselnek azok, akik a többséget 
képezik. Az iskolás gyermek is örül 
az olyan betegségnek, amely miatt 
nem kell iskolába mennie és mégis 
fönn játszhatik. De ez a betegség, 
a melyet a mi nőink magukon vi­
selnek, alapjábban sokkal vesze­
delmesebb minta milyennek látszik. 
Nem tudjuk ugyan, hogy mire fog 
vezetni, de annyi bizonyos, hogy 
ez az elzüllés, az elkorcsosodás elő­
jele. Azok a hölgyek, a kik azt 
hiszik, hogy a szokásnak és a sza­
badságnak hódolnak, amidőn hi­
vatalokba üzletekbe tolakodnak, 
talán nem tudják, hogy mily ragadós 
betegséget terjesztenek abban a kör­
ben, amelyben élnek és mily mér­
tékben készítik elő azt a társadalmi 
elzüllést, a mit ők emancipációnak 
neveznek ? Joggal mondhatjuk, hogy
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//varga, maradj i k ipl.Pádnál« ! mert 
a hivatalnokoskodás. a könyvelés 
nem a női nem hivatása, mert an­
nak sokkal inkább más kötelességei 
vannak, mint a férli elől el hará­
csolni a tisztességes jogokat. Nem 
ok az, hogy szegén vsorsu nők kény­
telenek loglalkozást keresni, mert 
van még elég nőnek való foglal­
kozás, a mitől azonban a kényelmet 
szerető kisasszonyok oly nagyon 
tartózkodnak. Persze, a hivatalok­
ban elég kényelmes csücsülni, oda, 
meg haza sétálni, ha mindjárt 10 20
írtért is egy hónapig. A férfiak 
persze viszont nem tanulhatnak női 
kézimunkát, s így ki vannak zárva 
■óból a keretből, amelybe hiva­
tottak.

Kereskedelmi akadémiákat vég­
zett, kvalifikált halai emberek ezre 
csatangol tétlenül az országban, 
kitéve a nyomornak és nem nyer­
vén tisztességes foglalkozást, kény­
telenek néha a bűnre vetemedni.

A hivatalokat pedig kisasszony- 
kák töltik meg, akik három hónapi 
magán kurzus után kapnak egy darab 
papirost, a mire az van Írva, hogy

Kiadóhivatal:
Weisz Mórit könyvkereskedése, hová az előfizetés- és 

hirdetési difiik küldendők.
Bélyegdij minden hirdetés után 30 kr.
Nyílttól' petit sora 30 kr,

t //bizonyítvány" és hogy a kisasszony 
s három hónap alatt megtanulta azt.

a miért egy liatal ember három 
,‘i évig küzdött és fizette a sok iskola 

pénzt. Az igaz, hogy a kisasszonyok 
n negyedannyi lizetést élveznek, de 

az is bebizonyított tény, hogy ezek 
"t a hivatalos műveletekben többet 

ártanak mint használnak, azonban 
-d a hiba kiegyenlítődik az által, hogy 
n mennyire tetszik a tölehbvalónak 

a kisasszony képe.
|j Mi c/élja a nőnek ? Nem férj -

hez menni? Nos akkor tanulják is 
á meg, mi az asszonyi hivatás, a ház­

tartás szükséges tudása, mert a hi- 
,l vatalokban sokkal másabb dolgot 

tanul, mint a mi a női hiúsággal 
compatibilis. Azért a pár forintért 
tanulják inkább a háztartás müve- 

e létéit, tanuljanak nőkké lenni és 
h ha szükségük van kenyérkeresetre 

válás szónak nőkhöz illő foglalko­
zást s ne csempészék el azok elől 
az ifjú emberek elöl a tisztességes 
és jogos kenyeret, a hivatást, a 

ni jövőt. Jól teszik azok a liatalembe- 
b rek, akik mielőtt nősülnének, súlyt 
y ■ fektetnek arra, hogy a jövendő fele-

Tréfás vadászkaland.

V/SE

Péter bácsinak nevezte őt az egész
vidék.

Ismerte mindenki s a ki nem is ré­
szesült abban a megtiszteltetésben, hogy 
Péter bácsi őt valamiképen megtréfálta 
volna, ráfogta annak bármelyik kaland­
jára, hogy annak hőse ő volt.

Fél országot bejárta Péter bácsi hire 
s nem volt ember akin valamit vagy 
akinek valamit el ne követett volna.

Különösen szerette tréfái tárgyául 
tenni az újdonsülteket és henezugőkét.

Történt például, hogy a 70-es évek 
elején az odatartozó birtokot egy bécsi 
bankár, Krumplidé/. Izidor bár ő Izor- 
nak irta magát vette meg.

A nyár egv részét birtokán akarta 
tölteni s Mehádiából családjával együtt 
egyenesen oda is utazott, hová körülbelül 
augusztus tizediké körül érkezett meg.

Pár nap múlva már ismerték egy­
mást s egy hét múlva Krumpholcz ur 
már meg is volt tréfálva.

A bankár nevezetesen mint magyar 
földbirtokos, minden áron megakart ta­
nulni vadászni.

Kihez fordulhatott vnlm tehál. mint 
Péter báo-ihoz, ki már ekkor a I eg kép 
telenebb vadász kalandokkal beszélte lek 
a fejét, Péter bácsi megígérte neki, hogy 
így hét alatt olyan vadászt csinál belőle, 
aki a medvével is bátran szembe szállhat.

Krumpholcz. ur a beszédektől elka­
pni va, már is, valóságos vadásznak kép­
zelte magát. Almaiban látta mint jön ha- 

, /afelé vadászatiról; zsinegein foglyok és 
! szalonkák lógnak, vállnin is nyúl, tarisz­

nyájában is nyúl s kedves felesége ezt 
! látva, mily örömmel fog nyakába bo­

rulni, igy jutalmazván meg az ő egy napi 
fárad' izását.

Szegény ember! ha tudta volna mi- 
j Íven tréfa készülődik ellene, bizony nem 
i álmodozott volna oly örömmel azokról a 

dicsőséges vadásznapokról!
Három napi szorgalmas ezé Uövés 

j után elhatározták, hogy másnap elmennek 
í nyulászni. Mert mint Péter bácsi ma- 
1 gva rázza //sokkal nehezebb ám nyalat 
! meglőni, mint egy álló pontot, a milyen 
I a czéltáblán van eltalálni "

Még több apró dologra ligyelmuz- 
j tété Krumpholcz urat, a melyek lényeg­

teleneknek látszottak ugyan, de azért igen 
j fontosak voltak, pl. hogy sohasem a nyúl 
I farkára, hanem mindig a fejére, sőt egy 

kissé eléje czélo/.zon, a csövet meg ne 
j fogja, mert megpörköli az ujját; stb.

Krumpholcz ur beteljesülni látta rég 
óhajtott kívánságát, már három órakor 
reggel teljes felöltözve s útra készen ko- 

i pogtatott Péter bácsi ablakán.
A bankárnak egész, örökkévalóság 

v h, 1 mi.1 tárói elkészült. V gr, cl- 
I All ’a'..

A hátin 1 kiérve 1 1 15 lép ■ myi M
volsi '.h.m egv más mellett már vagy tel­
ni .íja menteit a nélkül, hogy nyalat hittak 

1 v Ina.

A bankár már kezdett türelmetlen­
kedni, midőn egész véletlenül előtte mint­
egy öt lépésnyire egy nyúl fölugrott.

Krumpholcz ur szive nagyokat dob- 
! ban s ő annyira megzavarodik, hogy ha­

marjában a nyúl után akar futni: csakhamar 
I észre tér, felkapja a fegyvert, czéloz, újra 

czéloz megnyomja a ravaszt, de csodák 
I csodája a puska nem sül el.

lékkor vette észre, hogy a kakast 
í elfelejtette felhúzni.

Péter bácsi jót kaczagott s látva, 
hogv Krumpholcz úrral nem megy sem­
mire, a legközelebbi nyúlnál megvárta, 
mig társa czéloz és lő s vele egyidejűleg 
sütötte el ő is a fegyverét.

Krumpholcz. ur azt hitte, hogy a 
szegény párának ő lett a gyilkosa.

Ily fényes tanúbizonyságát adta lövő 
képessége lelöl, még hidegvérüségéről is 
kellett tanúbizonyságot adni.

Hlhatározták, hogy másnap a közeli 
erdőbe vaddisznóra mennek vadászni.

Az erdő alig egv negyedóra távol­
ságra volt Péter bácsi lakától, ki ennek 
legrejtelmesebb helyeit oly jól ismerte, 
hogv benne éjnek idején is bárhova biz­
tosan eltalált volna.

Golyóra töltött fegyverekkel indul- 
t tk az erdő felé. Szorosan egymás mellett 
nyomultak mindig beljebb és beljebb.

Pét r bácsi most a bankárt egy sű­
rűség fele vezette.

rjjit ajkára illesztve, mintegy jelezni 
akarván, hogv csendesen viselje magát.

Kgvszerre csak rölögés hallatszik ki 
' a sűrűből.
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svg ne valami könyvelő kisasszony 
legyen, mert abból sohasem lesz 
önzetlen feleség, jó háziasszony és 
önfeláldozó anya.

Jó lenne, ha a főnökök és igaz­
gatók mielőbb kiküszöbölnék a nő­
ket a hivatalokból, mert ezáltal 
kettős nemes cselekedetet végez­
nének. először, hogy a nőket a 
magukhoz illő foglal hozásra utal­
nak. másodszor pedig, hogy azt a 
nagy sereg tétlenül bolyongó fiatal­
embert álláshoz, foglalkozáshoz jut­
tatnak es megmentenék őket a tár­
sadalomnak 1

ÚJDONSÁGOK.
— Lapunk tisztelt olvasóinak bol­

dog ünnepeket kívánunk.
Megint tííz í. hó 17-én éjjel megint 

tűz volt s ez úttal Sipos Lajos VII. 67. 
számú háza hamvadt el. A tűz őrség mire 
kivonult már nem sok dolga akadt az 
épület körül, mert a száraz időben a régi 
nád tetejű házat néhány perez alatt tol 
emésztette a pusztító elem, s legfölebb a 
zsarátnokok lapangó tüzet igyekezték a to­
vább terjedés ellen ártalmatlanná tenni.

Belépés a szerkesztőségbe. Sághv 
Mihály, ki lapunknak eddig is belső munka­
társa volt, mától fogva a szerkesztőségbe 
végleg belépett. Azt hisszük, hogy ez a 
hir kedvezően hat lapunk olvasó közön­
ségére: mert Sághv Mihály ma már egvike 
a jelesebb tárcza és novella íróknak, ki­
nek munkái gyakrabban megjelennek, nem 
csak a vidéki: hanem a fővárosi szépiro­
dalmi lapokban is.

Ezüst menyegző Fiatalos arczárói 
és vig kedélyéről ismert országgyűlési 
képviselőnkről: Gajári Ödönről ki hinne 
el. hogy már 25 évet töltött el boldog 
házaságban. Pedig hát szó ami szó, meg­
történt. hogy szeretett képviselőnk a na­
pokban tartotta meg ezüst menyegzőjét,

A bankár ereiben majd megfagyott 
a vér: de keményen tartotta magát.

Péter bácsi kijelölte neki az ösvényt, 
a melyen benyomuljon, mig ő attól vagy 
10 lépésnyire oldalt nyomult a sűrűbe.

A bankár az ösvényen kiérve egy 
tisztáson találta magát, szemben a félel­
mes vaddal, a mely otromba szemekkel 
bámult zavarójára.

Péter bácsi könnyű söréttel az állat 
hátulsó ezombjára lőtt, a mire az meg­
ijedvén, rövid körülnézés után a bankár 
felé rohant.

A holtra ijedt bankár hirtelenében 
a puska agyával akarta a vadat magától 
elijeszteni, de mielőtt ezt megtehette volna, 
a disznó által lábáról elsodorva hanvatt 
vágódott a puha gyepen. A disznó pedig 
röfögve futott be a falu felé.

Szegény Krumpholcz a nagv ijedt­
ségtől elvesztette eszméletét s kábultsá- 
gából csak két órai dörzsölés után tért 
magához.

Még aznap elterjedt a vadászat hire 
a faluban s ezzel kisült Péter bácsi ra­
vaszsága is.

L, gyanús az erdőben a nagy fekete 
vadat, a inelv tulajdonképen fekete szőrű 
szelíd disznó volt, előtte való nap Péter 
bácsi szállította a sűrűbe, a mely jó pos- 
ványos levéli, disznóknak kedves mulat­
ságul szolgáit s eszébe sem jutott helyét 
elhng) in.

Annak oka pedig, hogy a disznó 
egyen .; !v nm; ; .urrn rohant, abban ! 
ieh magyarázatát, hogy a sebzett állat más 
kijárást nem talált, mint épen azt az utat, 
melyet t bankár tartott megszállva.

Krumplit lez ur e tréfáért hosszú ideig 
haragudott, de ma már együtt nevetik a 
vaddisznó vadászatot.

vagyis házasságának 25-ik évfordulóját. 
Melv alkalommal barátai és ösmerősei szí­
vélyesen üdvözölték azt a férfiút, akit 
korrekt politikai magatartásáért, szilárd és 
alkut nem ismerő férfias eljárásáért nem 
csak barátai : hanem ellenfelei is nagyra 
becsülnek. Mi is, ezúton fejezzük ki nagyra­
becsülésünket és ragaszkodásunkat, kíván­
juk. hogy aranviakodalmát éppen ilyen 
egészségben érhesse meg 1

Halálozás. Sulvos csapás érte föl­
diák vt Patvi Kálmán urat és kedves nejét, 
egyetlen szemeién vüket a .'Lés fél éves 
Pistikájukat f. hó 15-én ragadta ki kar­
jaik közül a könyörtelen halál. A bánatos 
szülők a következő gyászjelentést adták ki: 
Patvi Kálmán és neje szül. Szél Erzsébet 
mint szülők a maguk, úgy az összes ro­
konság nevében is fájdalommal jelentik 
szeretett kis fiuknak P/st/kcíihik folyó hó 
15-én reggeli 4 órakor, hosszas betegség 
után. 31 /.j éves korában történt gyászos 
elhunytál. A drága kis halott földi ma­
radványai folyt) hó 16-án délután 1 »5 
órakor fognak a kerepesi temető halottas- 
házában a róni. kitin egyház szertartása 
szerint beszenteltetni és ugyanott örök 
nyugalomra tétetni. Budapest," 1899. május 
hó 15-én. Béke hamvaira !

Házasság. 1 Ierglőz István dr. do- 
rosmai főszolgabíró f. hó 15-én lépett 
házasságra B i ver Rózsa kisasszonnyal. Haver 
Gyula nagy- zt. miklósi gváros és bank­
igazgató kedves leányával. Násznagyok 
voltak Lder Károly szivem gyáros Becsből 
és Rück Gvilla gépgyáros Budapestről.

Sima Fereacz csődben. Sima Pe­
ren ez Szentes város országgyűlési képvise­
lője ellen, több hitelező kérésére a szegedi 
kir. törvényszék csődöt nyitott, csődgond­
nokká Kiss Xsigmond szentesi ügyvédet 
nevezte ki. Sima ellen már a múlt hóban 
kértek csődöt, most újabban ismét egy 
csomó hitelező kérvényezte. Sima kifo­
gásolta ugyan a csődöt, amennyiben azt 
állította, hogy ő már nem szented lakos:

; hanem budapesti, tehát a szegedi kit", tör­
vényszék nun illetékes, (Persze ilyen eset­
ben jó volna megtagadni Szentest ?) de 
ezzel a kifogásával elutasították. Ezután 
azzal a k:i vassal élt, hogy nincs vagyona 
és hitelezői íem nyerhetnek kielégítést; 
sőt azt is állította, hogy hitelezőitől ha­
lasztást nyert: de ezt az állítását mivel 
sem bitta igazolni. így tehát a szegedi 
kir. törvényszék 9501 ,899. sz. alatt a cső­
döt elrendelte. Ezzel a csőddel, ha jogéi"- 

I ven vesse válik, egyszersmind megüresedik 
I a szentesi mandátum. Mert az összeférhe­

tetlenségről szóló 1875. évi E. t. ez. 4-ik 
szakaszéinak kiegészítéséről 1895. évi X. 
t. ez. 1 sö szakasza úgy intézkedik, hogy 
az a képviselő, aki csődbe jut, képviselői 
álláséival össze nem férhető helyzetbe jut.

Szerencsétlenség a hajóhidnál. A 
hét elején könnven végzetessé válható 
baleset történt. Egy hosszú tutaj sor sza­
bályellenesen eres/.tetve lefelé, a vizárja 
által a hajóhidhoz sodortatott s egy része 
teljesen szétszakadt. A hid is erősen meg­
sérült, vagy 60 gerenda a vízbe esett s a 
kár 300 fiúra tehető, melyet a láp tulaj­
donosai hajlandók is megtéríteni. Egv la­
pos az összeütközés alkalmával lábát törte. 
Nagyobb szerencsétlenség nem történt. A 
baleset következtében a közlekedés más- I 
fél napig szünetelt. S hogy a zavar na­
gyobb legyen, a rétben maradt koczák az 
Erzsébeti kompnál sem jöhettek éit, mert 
ugyanakkor elszakadt a kompkötél. A 
hid hijavittntván ismét átadatott a forga­
lomnak s (naponta 20 Irt bevételt szor­
galmaz.

Bicziklizes a népkertben. Már más
évekbeli is felszólaltunk a népkertben való 
l<cle é................. I > mod újb M kényte­
lenek vagy ti ik léimül,vmi azon tarthatat­
lan állapotra, mely a népkertben napi 
tenden van. A népkertbe, mmt egyedüli 
üdülő helyi"e, a szülők kicsiny gyermeke­

iket dajkáik felügyelete mellett kiküldik, 
azt hívén persze, hogy ottan jó helyen 
vannak. De egymást érik a sebesen fut­
kosó biczik Iisták s egy hirtelen fordulat, 
már kész a veszedelem. Még eddig, hál’ 
Istennek, nem történt semmi baj, de a 
legnagyobb vigyázat mellett is megeshe- 
tik s akkor már eső után köpönyeg-féle 
intézkedés nem fog érni semmit. Elvárjuk, 
hogy a rendőrség e tárgyban minél előbb 
okvetlen intézkedjék.

I Ki akar hadapródiskolába bejutni. ?
-V es, es kir. közös hadseregbeli hadapród­
iskolában, továbbá a honvédségi hadap­
ródiskolában néhány magvar állami és 
magánjellegű alapítványi hely üresedik 
meg a ránk következő 1899 Í900. tanév 
idejére, mely állások alapítványainak ei­
ns eicsele az eiie illetékes katonai és hon­
védségi hatóságok most pályázatot hirdet­
nek. A pályázati hirdetmény a községi 
elöljáróságnál van betekintésre kitéve. Akik 
tehát e díjmentes helyek valamelyikére pá­
lyázni kívánnának, a feltételeket ugyanott, 
a hivatalos órák alatt megtudhatják.

Polgári leányiskola eszméje ismét 
hódit Csongrádon, a mi igen természetes 
is. Mivel az állam még most nem hajlandó 
a polgári iskolát felállítani, azért ’ azt a 
község fogja már a jövő tanévre megva­
lósítani. A Komjáthv-féle lakást alakítják 
át tantermekke s az 1500 Irt községi hozzá 

I járulásból a polgári iskola tanári karát s 
az elemi iskolától is egy-két tanerőt fog­
nak alkalmazni. Szóval a financzialis dol­
gok teljesen rendben vannak, a községet 
egy krajczárral sem éri új teher s mégis 
polgári leányiskolájának I. és II. osztályai 
a jövő tanévben megnyithatók lesznek. 
A polgári leányiskola ügye a községi 
képviselő testület elé kerül, a hol remél­
jük hinni, nem fog szűk keblekre találni, 
mivel most új teherről nem lehet szó. Az 
EG'i Irt elhelyezése pedig busás kamatot 
G" hozni, mit sok szülő hála könnye fog 

nyitani.
Értesítés. A kiadóhivatal értesíti a 

n. c. közönséget, hogy a legjobb íróktól 
linóm kötésű könyvtárat állított egybe, 
mellből az olvasni szerető közönség havi 
t koronáért vehet ki könyveket.

Elhalasztott szobor leleplezés. La­
punk m vasárnapi számában azt irtuk, 
hogy a Kossuth szobor leleplezése a mai 
nap fog végbemenni. Igaz ugyan, a t. 
elöljáróság a mai napra tervezte az ünne­
pélyt, de amennyiben Kossuth Ferencz 
országgyűlési képviselő máshol van elfog­
lalva és nála nélkül az ünnepélyt az elöl­
járóság nem akarja megtartani, hát Kossuth 
Ferenczczel egyetérve, a szobor ünnepé­
lyes leleplezését, a jövő hó 11-én délután 
4órára halasztották el. Kossuth Ferenczczel 
együtt, (fajári Ödön országgyűlési képvi­
selőnk is le fog jönni.

Tanulhatna tőle. IEívlicsek Vincze 
pozsony-virágvölgyi plébános, éppen abba 
a hibába esett, amibe a mi szeretett plé­
bánosunk Hegyi Antal. Vagyis holmiféle 
egyházi czélokra szánt összegeket el kezelt. 
Azonban 1 lavlicsek Vincze főtisztelendő 
urban, volt annyi tiszteség érzett, hogy 
midőn a felettes egyházi hatósága felelős­
ségre vonta, állásáról leköszönt. Hegyi 
Antal pedig: midőn ezek a szép és lelki- 
pásztorhoz illő tények rásültek, a helyett, 
hogv leköszönt volna, erőszakkal tört be, 
a parochiára és midőn a bélyeg rásütésé­
vel egyházi hatósága kegyelemből vissza­
helyezte, hát még ő mer más becsületes 
emberek ellen áskálódni, tisztcséges köz- 
hivatalnokokat a kormányelnöknél de- 
nuncziálni. I Iát ugyan, hogy tanulhatna 
az ilyen ember tiszteséget, aki ábrázatán 
hordja azt, a mit más ember a lábán visel:

Az algyői vasútiliid újraépítése ér­
dekében a f. hó 19-én volt az újabb hely­
iül tárgyalás, melyen Csongrádvármegye 
képviseletében Gsató Xsigmond dr. alispán 
vett részt az államcpitészeti hivatal egyik 
szakközegével. A helyszínelő bizottság 
gyülekező helye az algyői vasútállomás és 
e táigválás során ta.á.i eldj.t végre, ez a
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ie^tol vajúdó kei'des oda, hogy a mainak 
tengelyében, vagy 25 méterrel lentebb 
épüljön v a Tiszán ez az uj vasúti hid.

— Sima Ferencz és az igazságügy- 
miniszter. Sima Ferencz ellen, egy vád- 
feljelentés alapján, bűnvádi vizsgálatot ren­
deltei a szegedi törvényszék, mely vizsgálat 
teljesítésében Hubacsek Pál vizsgálóbíró 
es Mikovich Lajos dr. kir. alügyész pár 
hetet töltöttek Szentesen. A nevezettek 
hivatalos k (öt elességtelj esi tűsével azonban 
Sima Ferencz sehogy se volt mcgelégedv
és ezért nemcsak, hogy lapjában lcdoron- 
goltatta okét kegyetlenül, hívén, ho^y 
sajtópert indítanak" majd ellene és igy’a 
szegedi , mellőzésével, ügye elbírálására 
más biiosag delegálását kérheti, hanem 
ezenfelül panaszos feljelentést is tett elle­
nük egyenesen az igazságügyminiszternél, 
kei ve, hogy ügyét vegye ki az illető be­
panaszoltak kezéből. Mint most értesü­
lünk, az igazságügy miniszter Sima Feiencz- 
nek ezt a beadványát, mint eljárásra al­
kalmatlant, elutasította.

Jóváhagyott üzemterv. A csongrád- 
szegedi halászati társulatnak hozzá felter­
jesztett üzemtervét a földmivélésügyi mi­
niszter jóváhagyási záradékkal látta el.

A Triesti Általános Biztosító Társulat (Assi- 
cura\iom Generali) I. évi április hú 22-én tartott 67-ik 
közgyűlésén terjesztettek hu az 1898. évi mérlegek. A 
jelentés különösen kiemeli, hogy Hegedűs Sándor igaz­
gató-tanácsos tir kereskedelemügyi miniszterré történt 
kmeveztetése folytán az intézet igazgatóságából kilépett, 
mely kőiülmehyrol az igazgatóság a közgvülés alkal­
mával következőkép emlékezik meg: a-lisztéit Irak1 
Engedjék meg, hogy jelentesünk első helyén, rokon- 
szenvünknek adjunk élénk kifejezést azon nagyrabe- 
csült ferliu iránt, ki Ó Felsége kegyéből megbízást 
nyert^ a magyar kereskedelmi miniszter magas és di- 
szes állmának elfoglaláséira. Hegedűs Sándor rendkívüli 
tehetsége igy teljes mértékben nyert elismerést és mi­
dőn ez örvendetes tényt Önökkel egyetemben őszinte 
megelégedéssel üdvözöljük, mélyen ’ fájlaljuk egyúttal 
azon veszteséget, mely ezáltal intézetünkre hárul,' mert 
társaságunk kénytelen lemondani ezen tértin közremű­
ködéséről, ki őt 16 éven át felette buzgó és becses 
támogatásban részesítette. Kérjük szíves felhatalmazá­
sukat arra nézve, hogy az. itt kifejezett érzelmeinkről 
ez évi közgyűlésünk jegyzőkönyvében megemlékez­
hessünk.'*' Az előttünk iekvo jelentésből látjuk, hogy 
az 1898. decz.ember 31 -én érvényben volt életbiztosí­
tási tőke összegek 449,227,817 korona 22 fillért tettek 
ki és az év folyamán bevett dijak 19.100,562 korona 
14 fillérre ingtak. Az életbiztosítási osztály díjtartalék;! 
8,641,165 korona 59 fillérrel 114.696,582 korona 69 
fillérre emelkedett. A tűz- és szállítmány-biztosítási 
ágakban a díj és illeték bevétel 27,135,669 korona 94 
fillér volt, miből 1 1,372,530 korona 78 fillér viszont­
biztosításra iordittatott, úgy, hogy a tiszta díjbevétel 
15,763,139 korona 16 fillérre rúgott, méh' összegből 
12,490,283 korona 14 fillér mint díjtartalék minden 
tehertől mentei], a jövő évre vitetett át. A jövő években 
esedékessé váló dijkötelezvén vek összege 71,175,674 
korona 21 fillér. Károkért a társaság 1898-ban 26,527,284 
korona 40 fillért folyósított. Ehhez hozzáadva az. előbbi 
években teljesített kárfizetésüket, a társaság alapítása 
óta károk fejében 633,489,520 korona 86 Íilíérnvi igen 
tekintélyes összeget fizetett ki. Ebből a kártérítési ösz- 
szégből hazánkra 118,390,059 korona 49 fillér esik, 
mely összeget a társaság 175,585 káresetben fizette ki.
A nyereség tartalékok közül, melyek összesen 14,985,029 
korona 98 fillérre rúgnak, különösen kiemelendők: az 
alapszabályszerinti nyereségtartalék, mely 5.250,000 ko- 
ronát tesz ki az értékpapírok ártolvamin adózására 
alakított tartalék, mely az 1,604,315'korona 04 fillér 
knlon tartalék, úgyszintén az évi nyereségből kihasí­
tott 903.418 korona 70 fillérrel 9,575,029 korona 98 
fillérre emeltetett lel ; továbbá felemlítendő még a 
160,000 koronára rugó kétes követelések tartaléka. — 
Ezeken kívül fennáll még egy 560,000 koronát kitevő 
külön alap, melynek az a rendeltetése, hogy az élet­
biztosítási osztályban a kamatláb esetleges csökkenését 
kiegyenlítse. A társaság összes tartalékjai és alapjai 
melyek elsőrangú értékekben vannak elhelyezve, az 
idei átutalások folytán 143,645,142 korona 28 fillérről 
153,073,267 kor. 61 fillérre emelkedtek, melyek kö­
vetkezőképen vannak elhelyezve: 1. Ingatlanok és jel­
zálog követelések 25,495,680 kor. 45 fii. 2. Életbizto­
sítási kötvényekre adott kölcsönök 13,126,433 kor. 54 
fii. 3. Letéteményezett értékpapírokra adott kölcsönök 
1.692,124 kor. 22 fii. 4. Értékpapírok 100,494,915 kor.
O.j ti1. 5. I árcza váltók 711,252 kor. 6. A részvénye­
sek biztosított adóslevelei 7,350,000 kor. 7. Bankoknál 
le\ő rendelkezésre , álló követelések, készpénz és az 
intézet követelései, a hitelezők követeléseinek levotlá- 
saval 4,202,761 kor. 75 hl. összesen 153,073,167 kor. 
ü,, jdlér. Ezen értékekből 43 millió korona magyar
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tudósításomat s igy kárpótolom lapunk 
olyasó közönségét a tavalyi, meg az az­
előtti hosszas színházi fecsegéseimért. Te­
hát olvastuk a színi jelentést, hogy Hnszty 
Márton színigazgató úr városunkba érke­
zik. Örült mindenki, hogy jönnek a szí­
nészek. Es mi lett az eredmény ? F. hó 

I 13-án üres ház előtt tartották meg a bc- 
1 mutató előadást. Még ilyen nagy rész vét­

lenséget a színészekkel szemben Csongrád 
mű pártoló közönségétől soha sem tapasz­
taltam. Vagy talán a 13-as szám lett mind­
ennek az oka ? Meglehet, mert színésze­
inkre egyáltalán nem lehet panasz. Csak 
a közönségre. A színészek, (no meg a 
színésznők is) jól, kedvvel, ügyesen ját­
szanak. Ezzel talán végezhettem volna a 
tudósítást is. Mégis, általánosságban, re­
ferálok minden előadásról. Csak arra ké­
rem azt a kis színházlátogató publikumot, 
hogy ismerősük, t i csalogassák a szín­
házba.

Szombaton, I. hó 13-án három ked­
ves aprósággal lepték meg színészeink a 
- színházat. Első volt a »Varázs hegedű". 

Operette, melynek lülbemászó zenéjét Ot­
tenbach Jakab szerze. Itt Ealussy István 
Pompás bariton hangjával, úgyszintén FI. 
Korcsok \ Ilma es lörök Margit ügves, 
egybevágó játékaikkal mutatkoztak be. 
Ezt követte a //Barátságból« czimű vígjá­
ték, melyben szerep változások is történ­
tek. Miskolczy László alakítása kitűnő 
volt. Végül »Égy férj az ajtó előtt« Ope­
rette zárta be a műsort. A darab zenéje, 
dallama, sikerült előadás után, megismé­
teltetett. Jók voltak: Uusztyné, Török 
Margit és Ealussy.

1 asdrnap, t. hó 14-én egy 3 felve­
ri ásos bohózat a »Mozgó fényképek« ke­
rültek színre üres ház előtt. Alig lézeng­
tek egy néhány an. Az aranviljúság, a mely 
legjobban pártolja derék színészeinket, ez 
estén igazán jól mulatott. Meg is érde­
melte. Falussy Istvánnak örökös pechje 
volt a balatoni esettel. Ügyesen keresztül 
küzdötte magát benne. Hanem ez a Mis­
kolczy László (Mcnszky Borisz) nagy kópé; 
senki sem nézné ki belőle a kitűnő szí­
nészt. A lengyel nemes alakítása mesteri 
volt. Soós Károly (Kaján Tóbiás) roppant

_________ V1 K/fin í.
I - -

tegnap llerczeg Ferencz <íyurkovits 
I Leányait adták. Csatav Irma ujonan szer- 
I zodtetett tag felléptével.

Fülelős szerkesztő: lÍMor .JYiiiok.
1 árs-szurkcsztők :

Xáíiliy Mil.ííly. Holló A.<lolf.
Kindólaptuhíjdonos: Wcisz Mfirk.

Hirdetések.
*.

Tisztelettel értesítem a n. é. kö­
zönséget, hogy nagyon elegáns és 
igen szép mintájú színházi sálak és 
blouzok érkeztek. Azon kinti! pedig 
üzletemben minden kigondolható 
csecse-becsék vannak raktáron ame­
lyeket rendkívüli olcsó árban árusi- 

I tok el.
Tisztelettel

Braun Vilmos
divatáru kereskedő.

1421 sz. 
tkv. 899.

>00®000
III.

Árverési hirdetményi kivonat.

értékekre esik.

8zin ház.
Már negyedik éve, hogy a színházat 

járom, mint a Csongrádi Lap tudósítója, 
de olyan nehéz helyzetben még nem vol­
tam soha, mint most. Azért nem találom 
magam bele a helyzetembe, meri, mert 
nehez a helyzetem. Rövidre fogom tehát

I nagyokat tud kiáltani. Különben ügyes 
í volt. Varga Anna tökéletesen alakított a 

mama szerepében.
Hétfőn', szünet.
Kedden, 1. hó 16-án ismét bohózat 

adatott: »A végrehajtó«! Ekkor mutatko­
zott be 11. Fehér Erzsi a társulat egyik 
legtehetségesebb színésznője. Érthetetlen, 
hogy a színi felhívásban az ő nevét nem 
találjuk meg. II. Fehér Erzsi (Cyprieune) 
igazán színpadi alak. Elegáns, bátor föl­
lépésével rögtön megnyerte a kevés számú 
publikumot. Elet hú alakítása tapssal ju­
talmaztatott. Ügyes partnere volt Miskolczy, 
továbbá jeleskedett Ealussy is. Az est si­
kere háromukat illeti meg.

Szerdán, í. hó 17-én »Becstelenek« 
czimű 3 felyonásos színmű adatott gyér 
publikum előtt. Pedig ez a darab is meg­
érdemelte volna a pártolást. Szeluss Jó- 
zsel fiatalos htervei, kitűnő drámai alakí­
tást nyújtott. Ot különben már régebbi 
időkből előnyösen ismeri a csongrádi kö­
zönség. Török Margit 11. Fehér Erzsi he­
lyett játszott utolérhetetlen ügyességgel. 
Miskolczy na k ez estén nem volt szeren­
cséje. Sipos Gizella a nyelv es cselédet 
mutatta be sikerülteit. A darabot megrö­
vidítették, a mi nem is volt különös, a 
közönség óriási közönye miatt.

Csütörtökön, f. hó 18-án először 
»Szerelmi varázsital« vig operetté nuitat- 
tiltott be. II. Korcsok Vilma, Török Mar­
git ’s Falussy (Karczosi) egybevágó, pom­
pás alakításokat nyújtottak. Ezután »Niobe« 
c/ mű bohózat következett. Az est sikere 
II. Fehér Erzsié volt. Remek volt mint 
szob. r s elragadóan bájos, mikor meg­
szólalt. A közönség ez estén valamivel 
jobban érdeklődött a színészek iránt. II. 
Fehér Erzsit 4-szcr nvilt szilire tapsolták, 
ügv látszik, kezd engedni a közöny hideg j 
jege. Jó volt még Szüless.

A csongrádi kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogv 
a Csongrád városi takarékpénztár és csat­
lakozott társa végrehajtatóknak Weisz 
Albert és neje, végrehajtást szenvedők 
elleni 1800 fit 700 írt tőke követelés és 
járulék iránti- végrehajtási ügyében a sze­
gedi kir. törvényszék a csongrádi kir. já­
rás bíróság területén le.yő Czongrád község 
és határában fekvő, a csongrádi 8396 sz. 
tjkvben A-f-1 sorszám alatt felvett Weisz 
Albertné neje Weisz Eszti nevén álló 8733. 
hr. számú ház és 250 □ öl beltelekre 
1100 írt, a csongrádi 4637. számú tjkvben 
A-f-1. sorszám alatt felvett Weisz Albert 
nevén álló 1750. hr. számú bultclkes házra 
és ehhez tartozó bődi erdő illetékre, még 
pedig a 2173,93 tkv. számmal, Weisz Dá­
vid javára bekebelezett holtiglani haszon­
éi vezési jogra tekintet nélkül 402 fit, végre 
a csongrádi 11004 szánni tjkvben A-f-1. 
sorszám a. felvett Weisz Albert nevén 
álló az 1750 hr. számú házutáni osztatlan 
bukrosi és kilenczesi járandóságokra még 
pedig a 2173 93 tkv. számú végzéssel 
Weisz Dávid javára bekebelezett holtig­
lani haszonélvezeti jogra tekintet nélkül,
- 60 Irt ezennel megállapított kikiáltási
árban az árverést elrendelte, —- és hogv 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1899. 
évi julius hó 18 napján délelőtt 9 
órakor a csongrádi kir. járásbíróságnál 
megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10 °/0 vagyis 110 
Irt 40 Irt 20 krt és 6 irtot készpénzben 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. Ipában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi no­
vember hó 1. 3333. szám alatt kelt igaz­
ságügy miniszteri rendelet 8. fj. kijelölt ova- 
dékképes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. 
iú értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál elóleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Csongrádon Í899. évi május hó 
8-ik napján a kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság

Laurisin Miklós
kir. aljárásbiró.
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ASSICU-tAZIONI GENERALI Nyerdseg- és vesrtesuy szarnia az A. nnirleghez. -
tár sul afT* __
liztositási ág (1898.) BEVÉTEL

Kárfizetések (h. lfértve a kárfelvételi költsó^eket):--------- ——ige
levonva a viszontbiztosítók részét 
tositas, levonva a viszontbiztosítók

1 ü/bizt 
Szál Mm

8 .!. gliizlusilas, levonva a viszontbiztosítók részét .
II. üzleti kiadások (levonva a viszoutbizt. téritmónveit) : 

1. Szevv.-zt-i kiilt.legek (a folyó számadással teljesen 
fedeztetett)...................................................................

i. Jutalékok.............................................................................
8. Folyó igazgatási költségek.......................................
4 Adók és illetékek..........................................................

Itl Leírások és egyeb kiadások
1. I ,.,-ek k. l.-s követelésekre . . • • •
y Ai tolyamve-zteség pénznemekben és külföldi vál­

tókban .............................................................................
3. Eg \ ' !• k i.idusok :

,7 Jár Illek ,-s kamat a hivat, ellátási pénztárába 
b) K.-Isvgv jubileuma alkalm. létesített alapitv.

IV. Toriad k függő kármra :
j. r,i i, / 1,,-ilas, levonva a viszontbiztosítok részét 
V • , it maii) fii to-itas, levonva a viszontbizt. részét

V. A bizlosllási a'apflk ál asa a számadási ev végén
1. I)i|larlal.-k :

a, Tu -biztosítás, I vonva a viszontbiztosítók részét 
^ Tzallif.náiiybiztositáe, levonta a viszontbiztoss 

tuk rés/ét .

2. T-ki‘-itett nyereséptartalék.......................................
I A éri. kpnpí'ok ai folyam tartaléka . .
4. K• • 1' • k'.vi-telesek larialőka • • • • •

VI, Évi űz eti nyereség . ................................................
Összesen

korona m korona m.
4

6f)98883 02

344151-2
988

08
1(K)36383 10

1759950
1536038

78
46 3295989 24

1236284 36

19712 27

446 ,9 37

168709
102000

06
335090 70

1011003
1477931

60
3488984 60

6320029 16

889175 51
71 92 14 70

24 7-77 7'i
80 »0 » — 12301482 40

1164741 78

3 858 06 18

A biztosítási a apók áthoz*-* a múlt évről:
1. Diilart dók (levonva. .ont biztosítók részét) .
2. Tök- »it dt nyereségtarialek..................................................

Értékpapírok árfolyam tartaléka . . . . •
4. Kétes követelések tartaléka

Fünno kórok tartaléka a múlt évről (levonva a via-umtblz-
8Utosil..k részét):

1. Tűzbiztosítás . . * * •
2. Szállítmánybiztosítás............................................................
3. Jégbiztosítás...................................................................

Díjbevétel (levonva a törléseket):
1. Tűzbiztosítás . .

le : viszontbiztosítás
Kor. 17.88i.294 50 

7 031,510.50
8.1 07,354 84
H.84l,0.0 .22

2. Szállitmánybiz'ositás . .
le: viszontbiztosítás . ___________________

. A tökebefokte ések hozadóka : .......
1 Kölcsön és leszámít dasi kamatok, valamint hitelmte- 

z,.t,.km'd és takarék pénztáraknál levő betétek kamatai
2. Éj iek papírok kamatai...........................................................
3. Ingatlanok tiszta hozadóka.................................................

Egyéb bevételek •
1. Kötvény illetékek :

a) Tűzbiztosítás
b) Szállít niánybizhvdlás

>. Értékpapírok után folyósított árfolyamnyereség .
3, Értékpapírokon való künyvszerü árfolyamnyereség

hyereség- ús veszieség-'zá nla a is. mérleghez. Életbi/túsnad ág (1898)

I Esr :PkP8 biztosítások és járadékok fizetése ;
i. ;|.i ,iI !I.* s/oli. i‘s \egyes biztosítások, levonva 

a vK/ontlMzhHif'k részét . 
i Kiélés i'M'iiiu* szóló biztosítások, levonva a viszont*

biztostól; rés/et..................................................
3. J.iradfkln/to itus-.k................................................

II Fizete-pk visszavásárolt kötvényekért, levonva a
- z ni biztositól: r szét . ,

II . C ~: a ék-fiz -leset biztosítottaknak
;‘4 ú |. t kiadások <1..... nva a viszontbizt. tér.tményeit):

I •.•i V' /r-i I öil-é ;ek \ (a folyó számlán teljesen 
•i -/, . -o lö.iK.ptóc ( törlesztve)
3. Kok-, ig;IgH•.i • ■ ügyek .....
* Behajlási jutalékok ......
6 I ó v, si k"ilsegek ......
6 Ad. k és il elekek.................................................

V. Leírások és egy b kiadások :
1 i il.I-..k l,«dv. követelésekre és ingatlanra .
2 ; : , A |ia|)ii-.k'.n való könyvszerü arfuly.-veszteség 

*T- o karuk tarialoka :
1. I fii.Kertit re b/ ló) és vegyes biztosítások, levonva 

U'/oiiiluzt 'dók részét ....
„ 1 -1 liizlosdaiok, levonva a viszontbizt. részét
3 ";,dekbízlos tibük...........................................................

v„ a • /-..sitósi alapok állása a számadási óv végén:
> i-i.ö .ifd.-k

I í mL'< szóló és vegy. bizt. 
l, v. ;I \ i / iitbizt. részét Kor. 96 450,542 40 

I. bizlo-itások, levonva
'/.■•'tbi tositók részét ,, 9.613,963.1 8

.tárad.luzt sltasok . . „ 8 186 871 08
Üij-alvite 
aj Halaié

K

szóló és vegy. bizt.
i~/ontbizt részét Kor. 4 696,870 03 

lé«I lu/dúsítások, levonva 
vibZo.-tbiztosítók részét „ 288,£35 20

8. K u laitalék a kamatláb esetleges hanyatlásának

4 T"i. - ifd* nyeiebégtartalék ..... 
: !.i '.'Ki apirok ailo'yam-tartaléka és ki-'g.-tartalék
c. Kkövetelések tartaléka.......................................
7 A biztosítottuk osztalékalapja . .

Évi Üz'eti nyereség . ..................................................
Összesen

6075715 68

1073584
3 65 >4 5'' 7475804 7(1

2071 47 88
388 3 i 81

1253984 09
13 2726
414648 42
16134 1 31 3O85019 16

— 35 3,2 TI

3252
7' 6435 38 709687 :s

95'189 40
2623 4 86

122 8 13 1229802 79

109251377 46

4885-205 1 23

F6 x’00
2 2 0 >0 —

628433t 58

1572611 47 125-208527 74 !

2 61201 38 I

I. A biztosítási alapok éti zatnla a múlt évről:

-V WjlttÄ } >"■ 0'.. = viszontbiztositók részét)

5. Kulim tartalék a k.,,i , bV- esetleges hanyatlásénak 
kiegyen Ütésére

4. Tőkésített n vereség-',, tál ék . . ■ •
5. Értékpapírok arfdy art. és kiegészítő taitulek
6. K. les követe esek l.u t.iléka ....
7. A bizlobitotlak oszt .'ék alapja . • •

II. Függő káro'< tarta'cka a múlt évről (levonva a viszont
biztosíték ró szét)............................................................

III. Díjbevétel:

1. Halál esetére szóló és vegyes biz­
tosítások . . ■ • - Kor. 17 526 9 2 ,

levonva a viszontbizt. dijat _____ hi;:i .»8 os
2. Elél esi biztosítások . . . Kor. 1 1 J4iy8

levonva a viszontbizt. dijat 1 •’ •' •’
3. Járadékbiztosítások...........................................................

IV. A tőkeberuházások hozadóka

1. Kölcsön- és leszámítolási kamatok, valamint a hi­
telintézeteknél és takarékpénztáraknál levő beletek 
kamatai . . • • •

i. Kötvényekre adott kölcsönök kamatai .
3. Jelzálogkölcsönök kamatai ....
4. Értékpapírok kamatai . . • « •
5 Ingatlanok tiszta hozadóka . • • •

V. Egyéb bevételek :

1. Kötvényilletékek..................................................
y.. Egyéb kezelési bevételek ....
3. Értékpapírok után folyósított árfolyam-nyereség

korona
I

tu. korona | 61

6973265 04

i
1
1

2625000
24I8455 5-2 i

800 0 — 1909*7M 6»

931478 18
1831830

988 1 — 996*191 1»

10348783 94

4226324 62 14575111 56

138 85 98
43 784 40
99515 49 668911 87

11 453 ■ 20
43485 4«) 1199020 60

47i‘17 -24
18822 18 05839 41

;l '8 89. 6 18

101 H ’454 54
874 0 ! i 6

40 «MIO _
26 0 '0
6 4 .768 96

8 1000
1901789 02 1 1 §ViV2i> 08

I1812#á 43

16663402 69

1110114 76
450150 06 1NÍ2X667 41

37706 15
600443
371 3* 44

3682772 99
619789 06 5811950 bl

3'.)7'’81 m
1190 2 -26
b07u6 1 42 349738 69

Összesen I I
VAGY« iN Az ASSICURAZ 0X1 GENERALI vagyonállása 1898. deczember 31-én.

1426091*7 I
TKllWi

■z -
A tétel neve

A B Összesen •° a A tétel neve
korona in korona fii. korona 1,1 •c í

1 A r.-/ vrn vesek adóslevelei a tőke be nem űzetett 1 Alaptőke.......................................
3675000 3 75000 7350000 ! 1 "k" ilelt nyereségtarialek

1 t Iptrn 1 !;• 11 birtok : 3 aj Tartalékalap az értékpapírok árfolyam ingád«»-
1 \ (1 o-i invat'aiiok ..... 1 1 IN.'.000 i::-- 11 Vá zásának fedezesere

ej M.*/"krazd;isavi birtokok .... 2468000 b) K f e g • ■ s z i!11 tartalék
8 End - .1 i;ilt aló mtv/eti házak :

aj Tnestben .......
4 Tai l.iic <a ap kid es követelések fedezesere

14 280 144 NO 1 á a) Dijl.trlalek folyo biztosításokra
Mi'aimban ....... 12 9152 1 39 52 ;,/ A i- l'egeil A viszont-

4 K, le- ,ii d a tar-a-ág életb'ztositási kötvényeire . 131 6433 54 I)ij 1 , i.i , lóiv" biztosításokra
bizt isi tok5 K "• 5 ;••'/.í'pgilag biztosított tőke-kölcsvnök il 3 Ol 'legen

jal Lmokra ................................................. 85*8 47 62 8558247 b) Dij.il vil.-l .1 B imlrlogcn
6 Kö. 1.■ -öi• 1 /:k értékpapírokra....................................... 1692124 ■H 1 .9.-121 ' ej K II li 1 .ip 1 k.imal i ll) e>e| leges
7 \ a ,1 p- más értékpapírok ..... 8V-59851 3 1 9065 '711 20 ) .50 hány illa állak ki'-gyen i e>ere levonása-
8 1 r >: • kain ltok ....... 2845t'8 47 68 ■ ! r> 'l'.u 1. függőben lev it fizol

Vili9 V.,,*..k a Iá c'ában ....... 711252 7112.52 1 .IZ A III erlegen
10 IV 11 d,1 re álló pénzek hitelintézeteknél és ta a B mérlegen

t. .1! .-kpénztáraknál....................................... ' 4114774 25 1787 1 10 ( fs/t.ilrk.ilap a /. el. Ibi/.losil tsball nyeremény nyel
11 K • - / j •■ti-/- készlet az intézet igazgatóságánál és bizl -sil Ilik j.i \ .ira .

fiókjainál . . . . . . 1159C30 80 66 1 ’in; ’6 A lnv.il.il .okok e iái i.-i pénzt.irám k vagyona
12 MaradV.my a viszontbiztosítók számláiból 730289 44 19559 91 a Jelzálogliib lez/.k
1: M 11ad >n\ az intézet fiókjainak számláiból . 2754021 64 MII 5 iá 21 10 Egyenleg a viszeil !iizl(Ml"k szám Iáján
14 Mac i.V my az A mérleg folyó számlájából . 2080221 • 2l'H62 1 56 11 Kg\en cg .1/ m'e/el Ibik jainak számláján
15 \d — k 1:iiiönbdző cziinek aíatt .... 877793 95 9 á 1 ON 12 E ycnleg ,i B ...... cg l ovo -z.im3ij.iii .
16 . I.idétek kezesség és biztosíték gyanánt 

: 11 K,.|-. ge jubileuma alkalmából letett ala-
5123729 79 43 0368 1,1 13

It
Ilileb'/ok . ii!"H cziine. cii
IV 1, 1 . ke/.. bi/b.sile gy. nánt

10000) 10 090 17, il Kel egr j .1, ,11111.1 alk.i mából leteli alapítvány
c) Let*! Holdsrhmiedt alapítvány . 
dj Hesso József alapítvány .

6000 60 0 16 fi .Imii al.ip.lv.min .
12000 — — — 13(11 17 (Jil.írd V. oil vo.............................

e) . Calabi R. alapítvány .... 6000 18 (mlilsi I, a 1 ii 111 .' 1 |e ' v.in \
17 Rni ■! /at és vasszekrények a társaság összes hiva- 1 « Res.su Joz ef a, ,1 ao\ .

la! óban, rzégtáblák, papír- éa nyomtatvány C.alaln R . alapi! . a \
az -szes raktárakban........................................ 21 aj .Nyci. .,11, ,/ ■ ", .A meri.* km. , 4G2.”«

«* 1 löi'-gezett jutalékok és szervezési költségek — — — b) Nyereség az *■ v i lizletboi or. 1.164 74..7H
32675065 86 1 >4 N 7 17111 :::«i 26

Az 18 8. de«-z. 31-én a jövő évekre érvényben ma- *
A jövü években b-jai .unió t ÜZ-

ír. 71.175.674.21i.i'i. li I-" telez vények értéke kor. 71.175,674.51 bizto-ibisi díj ik . . . k

A B Összest

korona m. kmona ni. korúim

52*0000 .VJá'WKj IOiOOCOO
262 000 — 262.500 ) — 5250000

2417277 70 4630 )18 64 7067296
1004315 04 1604 15

80 00 — 80000 160000

7159.04 70 - 7150204

109251377 46 109251377
— 4885205 23 4-8-205

— - 560000 - SGOOf li

8488924 60 2488931
1 2 1802 79 1229802

_ 1572611 47 1572611
1867722 33 — — 1867722

1716515 78 12 234 06 183 »74 '
38999 : 1 5649 73 44649

2086 21 56 2086221
4 838 4 «'3 6 »429 48 55321

5123729 79 4390; ,6 S 22 9»I4- s
10 1« 00 100 -

1149 i 30 11 19 i
9955 99 5
ti 1 01 00 ) 120IW)6(H)) __ — — üoOO

1172204 76 2161261 38 3833 »6
32675 '65 86 18-*88273 ■e 17111 .3 9

A cs. kir. szab. Assicurazioni Generáli központi igazga ósága Tn« síben.
B#sso József, Besso M., Dr. Bozza Camillo, Costi János J. H., Dr. Levi J. t-róf Papadopoli Miklu . Roman n Jacur Manó, Segré V., V.vante Fu inat

A vezértitkár: Magyarországi vezérügynökség:
Richetti Ödön. M« iniiardt, I*oór.

_ Aj latéset hleataloe belyiaóqel K fen. Dorottiia-utcza 10. szám alatt az intézet enjat lia/abau.

társaság 
olcsóbb dijak mellett fogadtatnak el.

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrádon. 1899.

legelőnyösebb
A csongrádi ügynökség

Rosenberg Ede.
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